
Цю казку надаємо вам безкоштовно на 
сайті Ririro.com/uk. Наша місія - надати 
всім дітям у світі можливість 
безкоштовного доступу до різноманітних 
казок. Казки можна читати, 
завантажувати та роздруковувати 
онлайн, вони охоплюють широкий 
спектр тем, включаючи тварин, 
фантастику, науку, історію, різноманітні 
культури та багато іншого. 


Підтримайте нашу місію, поширюючи 
наш сайт. Бажаємо вам приємного 
читання!  



Ririro 

Пошуки восьми маленьких 
ковзанів 
Давним-давно, в лісі, що знаходився неподалік, жив собі 
маленький павучок на ім'я Спайк. Спайк любив 
розважатися, але було одне заняття, яке він дуже-дуже 
хотів спробувати: катання на ковзанах!

Одного холодного зимового дня Спайк вирушив на 
пошуки восьми маленьких ковзанів для своїх восьми 
маленьких ніжок. Але де б він не шукав, він не міг 
знайти ковзани, які були б достатньо маленькими для 
нього. Він шукав під колодами і камінням, на верхівках 
дерев і стовбурах, під снігом і в багнюці, але не міг 
знайти жодних ковзанів.


Спайк трохи зневірився, але не 
здався. Він запитував кожного, 
кого зустрічав, чи не знають 
вони, де можна знайти ковзани.


"Вибач, Спайку," - казали 
птахи. "У нас немає ковзанів, а 
якби й були, то ми не вміємо на 
них кататися".

"Вибач, Спайку," - сказали 

білки. "У нас теж немає ковзанів, і ми дуже боїмося 



посковзнутися і впасти на льоду".

Спайк почав думати, що він ніколи не зможе кататися 
на ковзанах. Але потім у нього з'явилася ідея. Він піде 
на ковзанку і подивиться, як катаються на ковзанах інші 
тварини! 

Отже, Спайк побіг на ковзанку і став дивитися, як олені, 
вовки і ведмеді кружляють на льоду. Це виглядало так 
весело! А потім він побачив вихід із ситуації. Там була 
довга, велика сороконіжка з сотнею маленьких ніжок, і 
вона була взута в сотню маленьких ковзанів. Спайк 
поспішив до сороконіжки і пояснив їй свою проблему та 
своє бажання. "О, Боже!" - сказала сороконіжка, - "ти 
можеш взяти вісім моїх ковзанів, у мене їх сто, мені не 
шкода восьми". Доброзичлива сороконіжка не тільки 
дала павучку ковзани, але й запропонувала допомогти 
йому взути їх і дати кілька уроків.

Спайк з радістю взув свої нові ковзани і попрямував до 
замерзлого ставка. Це було кумедне видовище - Спайк 
хитався і розгойдувався на льоду, його ноги 
роз'їжджалися в різні боки, намагаючись навчитися 
кататися на ковзанах. Але з невеликою практикою і 
допомогою свого нового друга він незабаром став 
професіоналом, ковзаючи і кружляючи по льоду так 
само, як і інші тварини.

З того дня Спайк став відомим як найкращий ковзаняр 
у всьому лісі. Він так пишався своїми крихітними 
ковзанами, що носив їх всюди, куди б не пішов, навіть у 
найтепліші дні літа.


